

9 МАИ 1958

Ленинское Знамя

Москва



В гостях у колхозников

НА ДНЯХ в сельхозартель «Луч» Красногорского района приехала группа артистов Академического Малого театра Союза ССР. Выступление в колхозном клубе было своеобразной премьерой концертной программы, которую театр подготовил для предстоящей поездки в районы целинных земель.

Это была одна из первых встреч артистов Малого театра с трудящимися Красногорского района, над которым прославленный сценический коллектив принял недавно культурное шефство.

В программу, исполненную в подмосковном селе, вошли произведения русских классиков и советских авторов. Сцены из комедий А. Островского «Правда — хорошо, а счастье лучше» и «Свои люди — сочтемся» поставлены народным артистом РСФСР Л. Волковым. Роли Поликсены и Платона в отрывке из пьесы «Правда — хорошо, а счастье лучше» исполнили молодые артисты Т. Некрасова и В. Сверчков. В сцене из комедии «Свои люди — сочтемся» выступили артисты Е. Кузнецова (Аграфена Кондратьевна) и Н. Цветкова (Липочка).

Колхозники увидели также сцену из комедии А. Корнейчука «Почему улыбались звезды», драматический этюд М. Азаринной «О любви и дружбе», одноактный водевиль «Памятный урок» и другие номера.

От имени театрального коллектива зрителей приветствовала артистка В. Темкина, высказавшая пожелание, чтобы первые встречи послужили началом крепкой дружбы между трудящимися Красногорского района и работниками старейшего московского театра.

Заведующая клубом колхоза «Луч» Н. Нестеренко поблагодарила артистов от имени многочисленных зрителей, собравшихся на концерт.

На снимке: артисты Малого театра Е. Кузнецова (справа) и В. Борцов беседуют после концерта с колхозниками сельхозартели «Луч» Красногорского района.

Фото П. Колосова.